

(B类)

(同意公开)

刚察县教育局文件

刚教〔2024〕108号

刚察县教育局

关于县政协十四届四次会议委员提案第19号 答复的函

尊敬的恰国尔·尕藏奥赛尖措、克智旦增俄日、华旦智华、尕藏昂青、旦增尖措、切尼、年智合、久迈尖措、吉美达杰、旦巴塔兴、更登尖措、盖力海尖措、桑斗加、达里、切太加、仁青东主、才项、才周加、周新才让、更藏尼玛委员：

您提出的“关于刚察县设立民族高中的建议”收悉，现答复如下：

随着教育质量不断提升，我县群众对于恢复和新建高中教育的呼声越来越高，为此，我们根据基础教育发展实际情况和民意所向，与国家能源集团对接，实施了刚察县寄宿制民族初级中学扩建项目，待投入使用后，我们将积极与州教育局、省教育厅对接，在“十五五”规划中，通过在县寄宿制民族初级中学设立高

中部的方式改扩建为刚察县完全中学，解决刚察无高中的学生上学困难的问题。

感谢您对教育工作的关心和支持！

联系人：谈龙

联系电话：0970—8652424

刚察县教育局



刚察县教育局

刚察县教育局

近年来，随着国家对教育的重视，教育资源不断向贫困地区倾斜。刚察县教育局在县委、县政府的领导下，认真贯彻落实党的教育方针政策，坚持立德树人根本任务，大力实施教育扶贫工程，努力改善办学条件，提升教育质量，促进教育公平。特别是近年来，通过争取项目资金支持，新建了多所中小学校，提升了教育教学设施设备水平。同时，加强教师队伍建设，提高教师专业素养，培养了一批优秀的教育工作者。目前，刚察县教育事业取得了显著成绩，人民群众对教育的满意度不断提高。

为了进一步提升教育质量，刚察县教育局将继续加大投入，加强基础设施建设，改善办学条件，提高教育水平。同时，将加强与社会各界的交流合作，引进先进教育理念和经验，不断提升教育管理水平。在此，我们诚挚地邀请社会各界人士关注和支持刚察教育事业的发展，共同为促进刚察教育事业繁荣发展而努力奋斗。

抄送：县政府办公室，县政协办公室。